
01.02.2020 Önemli Duyuru; 
Aylık Prim ve Hizmet Belgeleri ve Muhtasar Beyannamenin birleştirilmesi ile oluşturulan 
Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi  01.01.2020 tarihinde (Ocak/2020 dönemine ait olup, 
26 Şubat 2020 tarihine kadar yapılacak beyanlar ile) Türkiye genelinde uygulamaya 
açıldığından yeni dönem için MUH ve MUHGVK281 kodlu beyannameler uygulamadan 
kaldırılmıştır. 
 
Ocak/2020 döneminden itibaren vergi kanunlarına göre vergi kesintisi yapanlar ile 5510 sayılı 
Kanunun 4/1-a maddesi kapsamında beyanda bulunacak olan mükelleflerin Beyanname 
Düzenleme Programının yeni versiyonunda yer alan aşağıdaki beyannameleri kullanmaları 
gerekmektedir: 
- 1003A Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi göndermek isteyenler için MUHSGK 
- 1003B Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi göndermek isteyenler için MUHSGK2 
- 281 Seri No.lu Gelir Vergisi Kanunu Genel Tebliği kapsamında merkezden tek beyanname 
veren bankalar için MUHGVKSGK 
 
03.02.2020 Duyuru; 
340 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ekinde yer alan Elektronik Beyanname 
Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmeleri, 18.02.2017 tarih ve 29983 sayılı Resmi Gazete'de 
yayımlanan 1 Sıra No.lu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi Genel Tebliği ile yeniden 
düzenlendiğinden, mükellefleri ile yaptıkları Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmelerini 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu kapsamındaki 
sorumluluklara ilişkin ifadelerin yer alması için yenileyen serbest muhasebeci veya serbest 
muhasebeci mali müşavirlerin, yeni sözleşmeye ilişkin bilgileri İnternet Vergi Dairesinden 
sisteme kaydetmeleri gerekmektedir. Yeni Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesi daha önce sisteme kaydedilmiş ve halen geçerli olan bir Hizmet 
Sözleşmesine bağlı ise, bu Hizmet Sözleşmesi bilgilerinin daha önce sistemde yer alması 
nedeniyle yeni kayıt girişinde sorun yaşanacağından Hizmet Sözleşmesinin sayısının yanına 
"5510" ifadesi yazılarak yeni Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesine ilişkin bilgilerin sisteme kaydedilmesi gerekmektedir. 


